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Parlementaire zaken - Kamervragen #4229

Kamervragen over ritueel misbruik
03-07-2020 15:44 - Mailbox Bestuursondersteuning

Status: Gesloten Startdatum: 03-07-2020

Prioriteit: Nog niet bepaald Deadline 27-08-2020
BZ/Afgedaan:

Toegewezen aan: 22

Deadline BZ: Kamerleden: PvdA en SP

Voortouw ministerie: Ministerie van Justitie en Veiligheid Behandelaar J&V:

Secundair ministerie:

Overige ministeries:

(J&V)

3-weken termijn:

6-weken termijn:

Verantwoordelijke Uitstelbrief:

directie:

Betrokken eenheden: Stand van zaken: Set voorgelegd Henk v E, geen
onjuistheden. Set retour naar

departement.

Input naar JenV. Geen bijzonderheden
verder. Alles is afgestemd met LE en
Programma Zeden.

Dossierhouder: [z Risico:

Portefeuillehouder: Toelichting op

risisco:

Lid KL: Bluelssue WOB #:
Akkoord KL: Bluelssue K&l #:
Kamernummer:

Beschrijving

Van: 1029 @minjenv.nl [mailto $%29 @minjenv.nl]
Verzonden: vrijdag 3 jull 2020 15:25

Aan: SK - Korpsstaf - Bestuursondersteuning <29 @politie.nl>
Onderwerp: Nieuwe KV over ritueel misbruik

Dag collega's,

Leden Kuiken en Van Nispen hebben Kamervragen gesteld over de uitzending van Argos over ritueel misbruik (zie bijlage). We zijn
bezig met de conceptbeantwoording, maar willen alvast vragen of jullie input zouden kunnen leveren voor het antwoord op vraag 3
van deze set. Gaat dat lukken?

De gehele conceptbeantwoording zullen we uiteraard tzt met jullie delen.

Hoor het graag, dank alvast!

Vriendelijke groet,
10.2.e

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is
toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van
berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by
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mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind
resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Gerelateerde issues:
gerelateerd aan Kamervragen #4311: Vragen over de rol, taken en verantwoorde... Gesloten 05-08-2020 25-09-2020
gerelateerd aan Brieven #4411: VKC-verzoek inzake Oproep, namens behandelaars... Gesloten 14-09-2020

Geschiedenis

#22 - 14-09-2020 14:01 - [02¢

- gerelateerd aan Brieven #4411: VKC-verzoek inzake Oproep, namens behandelaars in GGZ, naar aanleiding van antwoorden van de minister over
pedosexueel ritueel misbruik toegevoegd

#21 - 07-09-2020 12:48 -102€
- Deadline BZ/Afgedaan gewijzigd van 10-07-2020 naar 27-08-2020

- Status gewijzigd van Input naar J&V naar Gesloten

#20 - 13-08-2020 13:52 - [02€

- Stand van zaken gewijzigd

#19 - 10-08-2020 12:23 -102¢€

- Bestand KV (PvdA en SP) over de uitzending van Argos over ritueel misbruik.docx toegevoegd

Hj10.2:e

Voor de Politie geen onjuistheden, heb de set naar de KL gestuurd.

Gr 10.2.e

Coordinator Parlementair en Bestuur

Politie | Korpsstaf | Afdeling Bestuursondersteuning
Nieuwe Uitleg 1, 2514 BP Den Haag

Postbus 17107 | 2502 CC Den Haag

M 06 10.2.e

Elo2e @politie.nl<mailto 10:2€ olitie.nl>
Werkdagen: ma t/m do

#18 - 10-08-2020 12:21 -102¢€

- Bestand KV (PvdA en SP) over de uitzending van Argos over ritueel misbruik.docx toegevoegd

Hj10.2.e

Bijgaande beantwoording ter info.
10:2& 1 js op vakantie daarom ik neem ik wat zaken over, wo de beantwoording van deze vragen.
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Beantwoording vragen over een uitzending van Argos over ritueel misbruik. 10-2€ en de LE hebben naar deze beantwoording gekeken. Het
departement heeft ook de vragen waar Minister Dekker antwoord op moet geven toegevoegd waarna ik de de set retour kreeg. I*%

Omdat 10-2€ op vakantie 1s heb ik
de LE*veas rves ) gevraagd om toch nog een keer een check te doen op onjuistheden voor de Politie.
Voor de Politie zijn er geen onjuistneden in de beantwoording.

Mocht je toch wat bedenkingen hebben dan hoor ik het graag.

Groet 10.2.e

#17 - 05-08-2020 15:59 - 10:2¢€

- gerelateerd aan Kamervragen #4311: Vragen over de rol, taken en verantwoordelijkheden van de Landelijke Expertisegroep Bijzondere Zedenzaken
toegevoegd

#16 - 05-08-2020 11:29 -102¢€
- Bestand 200708 KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK (2).docx toegevoegd

- Bestand KV (PvdA en SP) over de uitzending van Argos over ritueel misbruik.docx toegevoegd

Hoi 10.2.e

Ik heb jou voice mail ingesproken.

Ik heb de bijgaande beantwoording van 10:2€ overgenomen. De set met input J&V (titel) is de set die retour is gestuurd nadat ;0-2- erna
heeft gekeken. De set waarin Pvda en SP in de titel staat is de set die ik retour heb gekregen met daarin volgens het departement een positiever
verhaal dan alleen aangeven wat we niet doen (kreeg ik terug van het departement).

20-2- is tot 17 augustus op vakantie en daar kan het departement niet op wachten ivm deadline. Zou jij naar de beantwoording kunnen kijken en aan
kunnen geven of wij akkoord kunnen gaan met de aangepaste versie (versie waar PvdA en in SP) in de titel staan?

Hoor graag van je of dit gaat lukken?

Dank en groet 102:€

10.2.e
Coordinator Parlementair en Bestuur

Politie | Korpsstaf | Afdeling Bestuursondersteuning
Nieuwe Uitleg 1, 2514 BP Den Haag
Postbus 17107 | 2502 CC Den Haag

M 06 10.2.e

El02e (@politie.nl<mailto 102:€ olitie.nl>
Werkdagen: ma t/m do
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#15 - 04-08-2020 14:22 - Mailbox Bestuursondersteuning

- Bestand KV (PvdA en SP) over de uitzending van Argos over ritueel misbruik.docx toegevoegd

Zoals gisteren via de mail al aangekondigd hierbij de gewijzigde versie.

Gr

!ar emen|a|re !aken

Politie|Den Haag|Staf|Bestuursondersteuning
Nieuwe Uitleg 1, 2514 BP Den Haag
Postbus 17107, 2502 CC Den Haag

M 06” |“@politie.nl<mailto_ olitie.nl>
Maandagmidaag en vrijoag arwezig

@minjenv.nl [mailto_@min'env.nl]

Van:
Verzonden: dinsdag 4 augustus 2020 14:22

Aan: @minjenv.nl; SK - Korpsstaf - Bestuursondersteuning _@pglitig.nb

CC: olitie.nl>
Onderwerp: : Nieuwe arstemmingsronde: KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx [#4229]

Hoi collega's,

Zoals hieronder al door- aangekondigd, hierbij de aangepaste set kamervragen. Het zijn met name aanvullingen op het terrein van Sander
Dekker.

Hoor graag asap of jullie hier mee akkoord zijn!

Groet,

Van: Parlementair - DGPenV F@min'env.nkmailto_@minienv.nl»

Verzonden: vrijdag 31 juli 202

Aan: 'SK - Korpsstaf - Bestuursondersteuning' @politie.nl<mailt_ olitie.nl>>
CC: @politie.ni<mailto olitie.nl>>

Onderwerp: Nieuwe afstemmingsronde: ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx [#4229]

Dag collega's,

De beantwoording van deze set KV over ritueel misbruik wordt momenteel aangepast door de afdeling communicatie van de minister. Deze
aanpassingen/toevoegingen zijn dusdanig substantieel dat we deze opnieuw met jullie willen afstemmen.

We zullen dus binnenkort met een nieuwe versie bij jullie op de lijn komen. Gelet op de lagere bezetting door de vakantieperiode wilde ik jullie hier
alvast van op de hoogte stellen zodat er rekening mee gehouden kan worden.

Groet,

Van:m@politie.nkmailto_@politie.nl»
Verzonden: maandag 20 juli :

Aan: Parlementair - DGPenV @minjenv.nl<mailto @minjenv.nl>>
Onderwerp: FW: 200708 KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx

Dag ministeriéle collega's,

Antwoorden zijn akkoord.

Groeten,

Van: @pQIi1ie.n|<mai|tc_@pglitie.nl>>

Verzonden op: dinsdag 14 juli

Aan:' @politie.nl<mailto @politie.nl>>
Onderwerp: : ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx ]

oag iR

Het lijkt mij prima. Hoe kijk jij er naar, akkoord?

Groeten,
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10.2.e

Van: 1029 @minjenv.nl<mailto 1028 @minjenv.nl> [mailto 020 @minjenv.nl]
Verzonden: dinsdag 14 juli 2020 13:56
Aan:[02€ @politie.nl<mailto 19:2€ @politie.nl>>

Onderwerp: RE: 200708 KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx [#4229]

Hoi 10.2.e

Jullie input is verwerkt. De dossierhouder heeft nog wel een aantal antwoorden herschreven, want sommige antwoorden gaven nu geen antwoord op
de gestelde vraag. Zie hiervoor de bijlage. Verzoek hierbij of jullie nog extra willen kijken naar het antwoord op vraag 4.

Lukt het eventueel om hier voor komende donderdag naar te kijken en reactie te geven? De 3 weken termijn voor deze set verstrijkt namelijk
volgende week dinsdag, dus zou mooi zijn als de beantwoording eind deze week de lijn in kan hier!

Hoor het graag, dank alvast weer!

Met vriendelijke groet,

10.2.e

Van:102¢€ @politie.nl<mailto 10:2€ olitie.nl>>

Verzonden: maandag 13 Jull 2020 10:35

Aan: Parlementair - DGPenV <029 @minjenv.nl<mailto 1029 @minjenv.nl>>

Onderwerp: 200708 KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx [#422Y]
Dag collega's,
Hierbij de input van onze kant. Ik krijg graag nog even een definitieve set om af te stemmen met de KL.

Met groet,

10.2.e

#14 - 03-08-2020 10:42 - Mailbox Bestuursondersteuning
- Bestand 200708 KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx toegevoegd

Hai 10.2.e
Alvast een heads up: er komt binnenkort een gewijzigde versie onze kant op.

Gr.
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ar ementaire Zaken

Politie|Den Haag|Staf|Bestuursondersteuning
Nieuwe Uitleg 1, 2514 BP Den Haag

Postbus 17107, 2502 CC Den Haag

M osm | @p_oﬂti_e._rﬂ<mailto_@p_oﬂti_e._nl>
Maandagmiddag en vrijdag arwezig
Van:_min'nv.nl [mailto_min'nv.nl]

Van:mmin'nv.nl<mailto_min'nv.nl> [mailto_min'nv.nl]
Verzonden: dinsda uli 2020 13:56
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#13 - 22-07-2020 15:24 - [02E

- Status gewijzigd van In behandeling naar Input naar J&V

#12 - 22-07-2020 15:18 - PZET

- Stand van zaken gewijzigd

#11 - 20-07-2020 10:35 - PZEIIY

- Bestand 200708 KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx toegevoegd

Van: min'env.n|<mailto_min'env.nl> [mailto_min'env.nl]

Verzonden: dinsda uli 2020 13:56
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#10 - 15-07-2020 10:24 - [9ZE

Heel verstandig!

Verzonden: woensdag 15 jull 2020 10:21

Aan: @politie.nl>
Onderwerp: RE: ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx [#4229]

Mi ook prima maar heb hem voor de zekerheid nog even voorgelegd aan het LEBZ. _

Met vriendelijke groet,

_rogrammacoordinator/beleidsadviseur

Landelijk Programma Zeden | Kinderpornografie | Kindersekstoerisme

T 06-I E:_@pglitig.nkmailtoI@pglitig.nl> | PolitiePlus
Afwezig op vrijdag
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#9 - 14-07-2020 14:42 - [92E

- Bestand 200708 KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx toegevoegd

Van: @minjenv.nl [mailto_@min'env.nl]
Verzonden: dinsda uli 2020 13:56
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#8 - 13-07-2020 11:19 - [O2E

- Kamerleden gewijzigd

#7 - 13-07-2020 11:15 - [92E s

- Deadline BZ/Afgedaan gewijzigd naar 10-07-2020
- Status gewijzigd van Nieuw naar In behandeling
- Voortouw ministerie gewijzigd naar Ministerie van Justitie en Veiligheid (J&V)

- Dossierhouder gewijzigd naar F9#&

- Kamerleden gewijzigd

#6 - 13-07-2020 10:35 - DZEIY

- Bestand 200708 KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx toegevoegd

#5 - 08-07-2020 11:10 - WZEIT

Dank!

Verzonden: woensdag 8 Jull 011:10

Aan: @politie.nl>

Onderwerp: KE: Nieuwe KV over ritueel misbruik [#4229]

Nee nog niet. Ik kijk even naar de geformuleerde antwoorden en zal ook even contact opnemen met-.

Met vriendelijke groet,

_rogrammacoordinator/beleidsadviseur

Landelijk Programma Zeden | Kinderpornografie | Kindersekstoerisme

T: 06-I E:_@pglitie.nkmailtoI@pglitie.nl> | PolitiePlus

Afwezig op vrijdag

Verzonden: woensdag 8 juli 2020 11:09

Aan: @politie.nl<mailto_@politie.nl»

Onderwerp: I Nieuwe KV over ritueel misbruik [#4229]

Hoi-,

Had jij hier al meer info op?

Groeten,

==

Van:H@minignv.nkmailto_@min'gnv.nl> [mailto_@minignv.nl]
Verzonden: woensdag 8 Juli 2020 09:19

Aan: SK - Korpsstaf - Bestuursondersteuning @pgliiie.nkmailto_@pglitie.nl»
CC:m itie.ni<mai itie.nl>>

Onderwerp: KE: Nieuwe KV over ritueel misbruik [#4229]

Inmiddels hebben we op (bijna) alle antwoorden van de set een conceptantwoord. Deze wilde ik alvast delen (zie bijlage). Daarnaast een rapport van
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de werkgroep ritueel misbruik als achtergrond info die de dossierhouders mij hebben gevraagd om te delen.

Vriendelijke groet,

Bestuursondersteuning

Verzonden: vrijdag 3 juli 2020 15:45

Aan: Parlementair - DGPenV @minjenv.nl<mailto @minjenv.nl>>
CC: 1e.nl<mailto 1e.nl>>
Onderwerp: :Nieuwe over ritueel misbruik [#4229]

Ik vraag- bij deze de vragen a.s. maandag op te pakken.

Hartelijke groet,

Van:m@minienv.nkmailto_@minienv.nl> [mailto_@minienv.nl]

Verzonden: vrijdas ull 2020 15:25
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#4 - 08-07-2020 11:08 - [OZE

- Bestand KV ritueel misbruik (input JenV).docx toegevoegd

- Bestand Rapport-van-de-werkgroep-ritueel-misbruik-1994.pdf toegevoegd

Van:mmin'nv.nl [mailto_min'nv.nl]
Verzonden: woensda

uli 2020 09:19

Bestuursondersteuning

Verzonden: vrijdag 3 juli 2020 15:45

Van: min'env.nl<mailto_min'env.nl> [mailto_min'env.nl]

Verzonden: vrijdag 3 jull 2020 15:25
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#3 - 07-07-2020 15:17 - [O2E

- Bestand KV over de uitzending van Argos over ritueel misbruik.docx toegevoegd

Dag beiden,
Ik begreep dat de LE ook interesse had in deze set, daarom even ook naar-.
(c': kun jij vraag 3 beantwoorden? De hele set komt nog naar ons toe.

@-: alle aanvullingen welkom, vanzelfsprekend!

Groeten,

Van:M Namens SK - Korpsstaf - Bestuursondersteuning
Svr) jul :

Van:m@minienv.nkmailto_@minienv.nl> [mailto_@minignv.nl]

Verzonden: vrijdas ul 2020 15:25
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#2 - 07-07-2020 13:31 - Mailbox Bestuursondersteuning

- Bestand De_uitzending_van_Argos_over _ritueel_misbruik_.pdf toegevoegd

Van: 10.2.e

Verzonden: dinsdag / jull 2020 13:22

Aan:[02€

CC: SK - Korpsstat - Bestuursondersteuning <1229
Onderwerp: Kamervragen ritueel misbruik

Hallo 10.2.e ,

@politie.nl>

@politie.nl>

Even voor de zekerheid: Is er een informatieverzoek vanuit JenV voor de beantwoording van deze Kamervragen en zo ja, is die uitgezet bij de

portefeuillehouder?

Groet,
10.2.
e

#1 - 03-07-2020 15:46 -102¢€

- Toegewezen aan gewijzigd van Mailbox Bestuursondersteuning naar'%2€

Bestanden

KV over de uitzending van Argos over ritueel misbruik.docx
De_uitzending_van_Argos_over_ritueel_misbruik_.pdf

KV over de uitzending van Argos over ritueel misbruik.docx
KV ritueel misbruik (input JenV).docx
Rapport-van-de-werkgroep-ritueel-misbruik-1994.pdf
200708 KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx
200708 KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx
200708 KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx
200708 KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK.docx

12.8 KB
37.7 KB
12.8 KB
16.6 KB
263 KB
17.1 KB
20.4 KB
20.4 KB
20.4 KB

KV (PvdA en SP) over de uitzending van Argos over ritueel misbruik.d@x1 KB

200708 KV ritueel misbruik (input JenV) aanv LPZKK (2).docx

17 KB

KV (PvdA en SP) over de uitzending van Argos over ritueel misbruik.d@x1 KB

KV (PvdA en SP) over de uitzending van Argos over ritueel misbruik.d@X1 KB

KV (PvdA en SP) over de uitzending van Argos over ritueel misbruik.d@X1 KB
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10-08-2020

Mailbox Bestuursondersteuning

Mailbox Bestuursondersteuning
10.2.e

10.2.e
10.2.e
10.2.e
10.2.e

for2te

Mailbox Bestuursondersteuning

Mailbox Bestuursondersteuning
102e

10.2.e
10.2.e

10.2.e

14/14


http://www.tcpdf.org



